

## 【时政】

出席在习近平举行的二十国集团领导人第十七次峰会并发表重要讲话。

当地时间11月15日，二十国集团(G20)领导人第十七次峰会在印度尼西亚巴厘岛举行。中国出席并发表了题为《共迎时代挑战 共建美好未来》的重要讲话。(央视新闻)

习近平会见法国总统马克龙

当地时间11月15日上午，中国习近平主席在巴厘岛会见法国总统马克龙。习近平指出，三年来，通过各种方式的密切沟通，中法关系保持积极发展势头，两国重要合作取得积极进展。当前，世界进入了一个新的动荡变革时期。中法欧作为世界多极化格局中的两支重要力量，应秉持独立、开放、合作的精神，推动双边关系走上正轨，为世界注入稳定和正能量。(央视新闻)

习近平会见韩国总统尹时越。

当地时间11月15日下午，中国习近平主席在巴厘岛会见韩国总统尹熙文。习近平指出，中韩是近邻和不可分割的合作伙伴。他们在维护地区和平、促进世界繁荣方面负有重要责任，也拥有广泛的共同利益。今年是中韩建交30周年。30年的历史表明，中韩关系健康稳定发展符合两国人民的根本利益。中方愿与韩方共同努力，维护好、巩固好、发展好中韩关系，为本地区和世界带来更多稳定。(央视新闻)

[热点]

以及旅游和文化部：跨省旅游经营活动不再与风险区域挂钩。

11月15日，中华人民共和国(PRC)(中国)文化和旅游部发布《文化和旅游部关于进一步优化新冠肺炎疫情防控措施科学精准做好文化和旅游行业防控工作的通知》。通知提到，跨省旅游经营活动不再与风险区域挂钩。跨省游客需在48小时内持核酸检测阴性证明乘坐跨省交通工具。(新京报)

国家卫健委：目前国家没有调整成人高血压的诊断标准。

11月15日《健康中国》正式发布是否调整我国高血压诊断标准的权威回答。关于高血压的诊断标准，国家卫生行政部门在2005年、2010年、2017年发布的宣传教育要点、防治指南和临床路径都明确：成人高血压的诊断标准是血压在不同的日子里三次超过140/90mmHg。目前国家还没有调整成人高血压的诊断标准。(新京报)

山东泰安一家银行发生抢劫案。警方：歹徒持凶器劫持人质，被击毙。

11月15日，山东省泰安市公安局泰山分局发布警情通报称，当日12时许，一名歹徒持枪抢劫泰山区一家银行并挟持人质，后被依法击毙。人质被成功解救，无其他人员伤亡。目前，案件正在进一步审理中。(新京报)

## [流行病]

北京疫情持续恶化，朝阳区是重点地区。

目前，北京市新增病例和疫区数量持续增加，呈多点发展态势，疫情防控处于紧张阶段。朝阳区是重点区域。北京市卫健委、疾控等部门要加大支持力度，把力量推向防控一线。重视社会筛查病例，准确判断疫情。(新京报)

广东优化调整隔离管理措施：安排合格监管人员解除隔离。

新冠肺炎省疫情防控指挥部办公室疫情防控组下发关于优化调整隔离管理措施的紧急通知，落实国务院关于进一步优化疫情防控工作的'20条'要求，立即优化调整四类人员健康管理措施，及时安排符合条件的人员进入隔离区。

最近，至少有8个

为切实保障养老院老人的健康和生命安全，据《民政部办公厅关于进一步优化调整养老服务领域疫情防控措施的通知》《新冠肺炎疫情地区及发生感染养老机构防控指南》，自今年10月底起，北京市大部分区的养老机构逐步实施养老服务一级防控响应级别；至11月7日，全市养老机构已全部实施养老服务一级防控响应级别，实施严格的防疫管理。(新京报)

从这个月开始，北京对就业情况进行了一次例行调查。

从这个月开始，北京将在全市范围内进行一次常规的工人就业和失业调查。计划每月通过电话访谈和网络问卷获得10000份有效样本，调查对象均为北京市16周岁及以上常住人口。本月调查期为11日至20日，下月起，调查期调整为每月1日至15日。(新京报)

[社会]

上亿疯狂秧歌粉丝被仿冒：破壁机虚标功率居然不到一半。

11月15日，网络主播“疯狂小杨哥”因带货产品质量问题陷入舆论漩涡。知名打假人王海发布了一段视频，称在疯狂小羊哥三羊直播工作室销售的郑锦破壁机、绞肉机都是虚标功率。(新京报我们的视频)

毕节一11岁女孩涉嫌偷文具跳楼自证清白。警方已介入调查。

近日，贵州毕节一名11岁女孩疑似因未支付文具款遭到店家质疑，引发跳楼自杀以自证清白的关注。网上文具店曾经为了一个“奖励”而公开女孩的个人信息。毕节市公安局表示，事件仍在处理中。详情请联系当地公安局。(看新闻)

“女方称怀孕生下四女后要求离婚”引发关注。妇联：家暴情节有待查证。

11月12日，浙江一女子短视频称“四个女儿现已怀孕，丈夫却提出离婚”，引发网友热议。一些网友对该女子的遭遇表示同情和怀疑，也有人怀疑她在炒作自己，利用她的关注来赚钱。贵州、浙江等地妇联表示将继续关注并核实胡女士的真实情况，相关信息还得由宣传部发布。(报纸)

[财经]

国家统计局：10月份国民经济继续回升。

11月15日，国新办就2022年10月份国民经济运行情况举行发布会。国家统计局新闻发言人、国民经济综合统计司司长傅表示，10月份，国民经济继续回升向好，经济社会发展保持总体平稳。(新京报)

央行投放8500亿元一年期MLF。

11月15日，央行开展8500亿元1年期MLF和1720亿元7天期逆回购，中标利率分别为2.75%和2.0%。(新京报)

美联储副主席表示，可能会“很快”放缓加息步伐

美联储董事会副主席莱尔布雷纳德(Lyle brainerd)11月14日表示，美联储可能“很快”放缓加息步伐，但不会停止加息。(新华社)

[风格]

声乐教育家、前中国音乐学院院长金逝世，享年83岁。

11月15日，中国音乐学院发布讣告：中国共产党优秀党员。

当地时间11月15日，据俄罗斯别尔哥罗德政府发布的消息，别尔哥罗德郊区遭到乌克兰炮击，导致两死三伤。乌兹别克斯坦对此未予回应。(央视新闻)

媒体称乌克兰遭到大规模导弹袭击，俄罗斯尚未做出回应。

乌克兰国家通讯社11月15日消息，包括首都基辅在内的乌克兰多地当天遭到俄罗斯大规模导弹袭击。乌克兰首都基辅的居民楼遭到袭击